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ppppqqqq كدام يك از عبارات زير يك راستگو است؟.  دو گزاره هستند و
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كدام يك از استنتاج هاي زير معتبر است؟

.بنابراين سگ قلب دارد. همه حيوانات قلب دارند. سگ موجودي زنده است و گياه نيست. هر موجود زنده يا گياه است يا حيوان

.بنابر اين همه كارگران مذكر هستند. بعضي از كارگران پدر هستند. همه پدرها مذكر هستند

بنابراين همه. همه متوازي الاضلاع ها چهارضلعي هستند. همه مستطيل ها متوازي الاضلاع هستند. همه مربع ها مستطيل هستند

.ذوزنقه ها چهارضلعي هستند

بنابراين علي به دليل. اگر علي بيمار شود نمي تواند كتاب بخواند. اگر علي از دانشگاه اخراج شود آنگاه تخصص لازم را كسب نمي كند

.بيماري از دانشگاه اخراج مي شود و نمي تواند كتاب بخواند
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RRRRAAAABBBB 1 باشد و به  يك رابطه از اگر 
A2و

AAAAA نيست؟ باشند، آنگاه كدام گزينه صحيح دو زير مجموعه از

21اگر
AA )()(آنگاه ⊇

21
ARAR ⊆
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2121

ARARAAR ∪=∪
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ARARAAR ∩=∩

SABaA )()( داشته باشيم  در  باشد بطوريكه براي هر  به  نيز يك رابطه از اگر aSaR SRآنگاه = =
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TTTT SSSSRRRR كدام گزينه صحيح است؟.  داده شده است و  ،ماتريس هاي سه رابطه 
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TSR MMM
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RTS  نه متقارن است نه ضد متقارن ضد متقارن و  متقارن، 

RST  نه متقارن است نه ضد متقارن ضد متقارن و  متقارن، 
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SSSSRRRR ماتريس .  بصورت زير داده شده است و گراف روابط هم ارزي 
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SSSSTTTTRRRRAAAA .)ضرب بولي مي باشد⊗نماد( باشند آنگاه كدام گزينه صحيح است؟ سه رابطه در و واگر 

RS SR متعدي باشند آنگاه واگر  .نيز متعدي است∪

RS SR هم ارزي باشند آنگاه واگر  .نيز هم ارزي است∪
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AAAABBBB BAf دو مجموعه متناهي با تعداد عناصر يكسان و و اگر  آنگاه كدام گزينه. يك تابع همه جا تعريف شده باشد:→

(نمي باشد؟صحيح 
AIAAAA مي باشدتابع هماني روي (

ff ff. يك به يك است پوشا باشد، انگاه اگر  . پوشاست يك به يك باشد آنگاه اگر 

ffI A =�AIff =
−
�

1
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},,,,,{فرض كنيد 16124321=AAAAAaaaabbbbAAAA  باشد در  و  را در نظر بگيريد بدين صورت كه اگر و يك رابطه ترتيب جزئي  در 

baآنگاه   مجموعه با ترتيب جزئي اين رابطه كدام است؟هاسنمودار . baاگر و تنها اگر ≥
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11 نمي باشد؟كدام يك از نمودارهاي هاس زير يك مشبكه
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LLLLaaaabbbbLLLL ba(نمي باشد؟ كدام عبارت صحيح  از  و  يك مشبكه باشد آنگاه به ازاي هر اگر  baكوچكترين كران بالائي و∨ ∧

aaaabbbb .) است و بزرگترين كران پائيني براي 
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dnfdnfdnfdnf عبارت بولي )( zyx  كدام است؟∧∨′
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dnfdnfdnfdnf بولي ساده شده عبارت )()( yxyx كدام است؟′∧′∨′∧
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رابطه بازگشتي برجهاي هانوي به صورت 
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044معادله مشخصه يك رابطه بازگشتي به صورت 
2

=+− rrدر اينصورت جواب عمومي رابطه كدام است؟. مي باشد

nn

n cca 22
21

كه در آن =+
1

c و
2

cاعداد حقيقي هستند.

nn

n cca 22
21

كه در آن =+
1

c و
2

cاعداد موهومي هستند.

n

n ncca 2
21
)( كه در آن =+

1
c و

2
cاعداد حقيقي هستند.

n

n ncca 2
21
)( كه در آن =+

1
c و

2
cاعداد موهومي هستند.
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10در عبارت 
21 )( x+ 4ضريبxچند است؟

21042033601680
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اگر 



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
==

00

22
1AA آنگاهn

n Aa كدام است؟=

11
aaa nn += −21 −− ×= nnn aaa

1
2 −= nn aa

21 −− += nnn aaa
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كدام گزينه در مورد گراف ها صحيح است؟

.همه گرافهاي كامل اولري هستند.همه گراف هاي كامل هميلتوني هستند

.اگر گرافي اولري باشد، آنگاه حتماً هميلتوني هم هست.اگر گرافي هميلتوني باشد ، آنگاه حتما اولري نيز هست
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در اينصورت كدام يك از موارد زير، صحيح است؟. را در نظر بگيريدGگراف

GGGG . داراي مسير اولري است: مورد اول

GGGG .داراي مدار اولري است: مورد دوم

GGGG . داراي مسير هميلتوني است: مورد سوم

GGGG .  داراي مدار هميلتوني است:مورد چهارم

تنها موارد دوم و سوم و چهارمتنها موارد اول و دوم و سوم

تنها موارد اول و دوم و چهارمتنها موارد اول و سوم و چهارم
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AAAAHHHH  چند است؟ تا در گراف زير وزن كوتاه ترين مسير بين رئوس 

6543
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نيست؟كدام يك از گراف هاي زير هامني  22
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),(كدام گزينه در مورد گراف بي سو و بدون حلقه  EVG صحيح است؟=

.يك درخت است اگر و تنها اگر شامل هيچ دوري نباشد و همبند باشدG: مورد اول

=+1يك درخت است اگر و تنها اگر همبند باشد و G: مورد دوم |||| EV

. يك درخت است اگر و تنها اگر همبند باشد و شامل حلقه نباشدG: مورد سوم

موارد اول و دوم و سومتنها موارد اول و سومتنها موارد دوم و سومتنها موارد اول و دوم
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نتيجه پيمايش پس ترتيب درخت زير كدام است؟

abcdefgbacefgdbcefgdabacdefg
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. الف يا ب در اين سؤال پاسخ دهيدبه يكي از بندهاي

nDnnnnنشان دهيد) الف سپس. يك مشبكه تحت رابطه بخش پذيري است ) مجموعه تمام مقسوم عليه هاي (

نمودارهاي هاس 
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Dرا رسم كنيد.

.عبارت بولي تعريف شده در جدول كارنوي زير را ساده نموده، مدار منطقي آن را رسم نمائيد) ب
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.جواب رابطه بازگشتي زير را بدست آوريد
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)گراف زير( است را در نظر بگيريد3 يال كه درجه هر راس دقيقاً 30 راس و 20گرافي با 

.آيا اين گراف داراي مدار اولري است؟ چرا؟ در صورت وجود يك مدار اولري بنويسيد) الف

.آيا اين گراف داراي مدار هاميلتوني است؟ چرا؟ در صورت وجود يك مدار هاميلتوني بنويسيد) ب

آيا اين گراف هامني است؟ چرا؟) ج

.آيا اين گراف دوبخشي است؟ در صورت مثبت بودن جواب يك افراز دو بخشي براي آن مشخص نمائيد) د

4-.,9F�*� 

10   از 9  صفحه  91-1390    نيمسال دوم   .3.3/.3.310 

www.PnuNews.com
www.PnuNews.net

www.PnuNews.com

http://pnunews.com


��� ����)
 :(
��� ���� � ������ ����� �� �  �! "#$�

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�%&&' ���(��$,�%&&' ��*%+��,�%&&' ,�-��*%+��

./� 0123 123 :::

:

:

: :

 ��4�5��6 74��, 8 .....39��4�5��6 ��:;-�)$��<� 7��,( ���=>� ,$��;< ��:;-�) �?��:;@,(��4�5��6 ��:;-�87��

$��<�) �?��:;@,(��4�5��6 74��) �?��:;@,(��4�5��6 ��:;-�)$��<� 
��( �?��:;@, 8 ...132A,$��;< ��:;-�

 ���=>�, 8 ...1.BA ����C� 
���:� ��:;-�) �?��:;@...1.D2(

DFSDFSDFSDFSaaaa  اعمال را با توضيحات مناسب نوشته سپس آن را بر روي گراف سوال قبل با شروع از رأس الگوريتم 

)با اولويت حروف الفبا. (نمائيد
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